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Results are based on telephone interviews conducted February 1-17, 2022, with a random sample of –1,008—

adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 



 

 

First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2022 Feb 1-17 41 55 4 

    

2022 Jan 3-16 40 56 4 



 

 

   

Q.7 (ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

 B. Foreign affairs  

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2022 Feb 1-17 40 56 



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1008 581 416 730 251 195 270 522 470 321 209 289 413 280 394 352 238

Weighted n 1008 487 507 654 332 265

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1008 581 416 730 251 195 270 522 470 321 209 289 413 280 394 352 238

Weighted n 1008 487 507 654 332 265 310 412 362 283 358 263 421 293 374 374 237

374 173 197 199 166 75 111 185 170 76 128 16 128 212 60 143 161

37% 36% 39% 30% 50% 28% 36% 45% 47% 27% 36% 6% 30% 72% 16% 38% 68%

620 309 302 445 163 184 194 227 185 204 227 247 285 75 312 226 71

62% 64% 59% 68% 49% 69% 63% 55% 51% 72% 63% 94% 68% 26% 83% 61% 30%

13 5 8 10 2 6 5 1 7 3 3 - 7 6 3 5 6

1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 2%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology



 

 

 

 
 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1008 581 416 730 251 195 270 522 470 321 209 289 413 280 394 352 238

Weighted n 1008 487 507 654 332 265 310 412 362 283 358 263

263



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1008 581 416 730 251 195 270 522 470 321 209 289 413 280 394 352 238

Weighted n 1008 487 507 654 332 265 310 412 362 283 358 263 421 293 374 374 237

368 184 176 237 125 79 102 180 181 88 99 28 149 188 62 159 146

36% 38% 35% 36% 38% 30% 33% 44% 50% 31% 28% 11% 35% 64% 17% 42% 62%

557 266 285 370 173 149 183 211 169 175 210 226 222 92 293 180 68

55% 55% 56% 57% 52% 56% 59% 51% 47% 62% 58% 86% 53% 31% 78% 48% 29%

83 37 46 47 34 36 25 21 12 20 50 9 50 14 19 36 23

8% 8% 9% 7% 10% 14% 8% 5% 3% 7% 14% 4% 12% 5% 5% 10% 10%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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QN7D: Presidential Approval - Russia BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology


